BbluntaHmne apobu na uenoro

YpoK 116




Llenb ypoka:

* HAYYUTbCH BblYUTATb APOOL N3 LEnoro Yncna



BbigenuTe uenyro 4Yactb y Apoou:




3 paHHbIX Apoben BbiNnMLNUTE OApoodu,
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Beiyucnure:
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Hangém pasHoCTEl- ¢

« Kak aTO coenaTb?

[lbedcmasum 1 8 sude Opobu co 3HameHamersrem
6.

U socriornb3yemMcs rpasusiom 8bl4UumaHus
opobel ¢ o0uHaKo8bIMU 3HaMeHamesrnsmMmu:

6 o 1



() Em 5
Hangem pasHoOCTb4 -

e Kak 3TO coenaTb?

Pa30bbém yucrio 4 Ha 0ea criazaemMbix: 3
ul.
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1. Hangute
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2. BbinonHuTte

BblHMATAHWUE.
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3. PewuunTe 3apgauyy:

CkopocTs KaTepa IIDOTHUB TEYEHHS  PEKH

2
173 KM/4, a coOCTBEHHas CKOpocTh Karepa 19 Kkm/u4.

HaliguTe CKOPOCTH TEUEHUS PEKH U CKOPOCTH KaTepa Io
T€YEeHHIO.

4. Ne 590



i
[lomaluHee 3agaHue:

*Ne 579, 580, 581, 590*



